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Voorwoord 
 
Alle moties staan voor het lees gemak enkel benoemd als nummer, deze zijn eerder al gedeeld met alle 
leden via het programmaboek. De inhoudelijke politieke voorstellen die niet eerder zijn gedeeld staan 
volledig uitgewerkt. De eerder gedeelde politieke voorstellen zijn op te vragen bij de afdelingssecretaris 
of terug te vinden via de nieuwsbrief of de WhatsApp groep. 
 
 
Naomi Kuijpers geïnstalleerd als TV 
SNC kon niet uit de vereniging worden gehaald, hierom zal Jort van der Voorden notuleren. 
 
Motie om drie leden stemrecht te geven. Allen aantoonbaar D66 lid, maar niet te vinden in het 
nieuwe JD portaal. → Aangenomen 

Agenda 
 
Notulen vorige AAV → aangenomen 
Geen vragen of opmerkingen over huidige agenda → aangenomen 
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Politieke voorstellen 
 
APM: 01 
Vr: Hoe zie je het voor je? Ambassadeur terugsturen 
Ant: Ambassadeurs zijn nodig, het gaat om militair, geen geld, geen middelen. Diplomatiek is 
symboliek. 
Vr: Het klinkt leuk, maar we werken veel met hen samen. Hoe gaat het in de praktijk dan 
Ant: Dat is een overweging voor later, er is een grens aan wat je kan verbreken.  
 
STEMMING 
VOOR: 8 
TEGEN: 1 
➔ aangenomen 

 
APP: 02 
VR: Aanvoeging op mijn resolutie. Erg goed 
VR: Wat verander je nu eigenlijk? 
VR: Hoe ga je bepalen wat de waarde van de grond is? Zonder te kijken wat er op de grond staat 
ANT: Wijziging is dat het gaat om … Vanwege de taxatie weet ik niet precies, maar je hebt de 
WOZ. Singapore heeft ook dit systeem 
 
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN: 0 
➔ aangenomen 

 
PM: 10 
VR: Ik wil een toezegging hebben dat het filmpje van Lubach wordt toegevoegd als we hem 
indienen op het zomercongres 
VR: Ik heb ‘m zelf ingediend, we hebben allemaal programma’s voor minderheden, we zien ook 
dat jonge mannen last hebben, we gaan ze niet voortrekken maar wel ondersteunen 
VR: Het huidige systeem is gemaakt op mannen, hierom zijn er speciale programma’s voor 
minderheden.  
VR: Wat als de hulp niet al beperkt is, haal je dan niet hulp weg bij minderheden. 
ANT: In principe heb je maar beperkte aandacht, dat is een goed punt.  
ANT: Mannen en vrouwen zijn 2 sides of 1 coin. Het een kan niet zonder het ander. Maar 
tegelijkertijd voor draagvlak voor vrouwenrechten wordt groter. Door dit in te voeren haal je de 
kracht bij die Tate fans weg.  
 
STEMMING 
VOOR: 8 
TEGEN: 2 
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➔ aangenomen 
 
 
APP01 
VR: Je wil een overgangsregeling voor lage inkomens. Waarom neem je hoge inkomens niet mee 
VR: Ik ben tegen, je hebt zoveel details erin gezet dat het niet tijdloos is. Als je de tijdigheid eruit 
haalt, dan kan ik voor stemmen 
VR: Ik kom niet meer rond als ik hier voor stem. Je hebt het over een overgangsregeling maar ik 
ben nog niet overtuigd. 
ANT: Ik vind de hoge inkomens niet zo zielig, door de regeling kan je mensen de tijd geven. Op 
de lange termijn wordt alles goedkoper. Ik haal de tijdigheid eruit. 
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN: 1 
➔ aangenomen 

 
 
APP04 
VR: Waarom ivesteren in assistenten en niet in docenten 
VR: Haal de lat van didactische kennis voor de klas niet omlaag 
ANT: Er bestaan MBO opleidingen. De docent geeft uitleg en de assistent kan assisteren.  
STEMMING 
VOOR: 7 
TEGEN: 4 
➔ aangenomen 

 
 
APP03AB: 
VR: Je wil de score verduidelijken, toch 
VR: Wat komt er precies voor verduidelijking op te staan. Hoe specifiek 
ANT: Per categorie. Dus op het label komt de categorie te staan. Het wordt juist aantrekkelijk om 
de gezonde keuze te maken.  
 
APP03A 
STEMMING 
AANGENOMEN   
APP03B: 
STEMMING 
➔ aangenomen 

 
PM: 05 
VR: Dit is vergelijkbaar aan de creditcard. Waarom niet dezelfde regelgeving 
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VR: Ik ben voor 
VR: Wat is een kleine aankoop. 
ANT: Dat is nader te betalen 
VR: Waarom niet met je DigID. 
ANT: Dat is van de overheid, en die partijen moet je geen toegang geven tot je DigID. Ik zie geen 
enkel goede reden voor deze diensten 
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN: 1 
➔ aangenomen 

 
PM: 06 
VR: Wij hebben online bestelling die in de winkel worden geretourneerd, mag dat nog wel? 
VR: Heb je een bedrag in gedachte, een categorie, wat is je gedachten? 
VR: Gaat dit ook samen met dat mensen worden misleid online.  
VR: Wordt er rekening gehouden met alle soorten retour, dus ook met defecten enzo? 
ANT: Ik nodig Beau uit om een motie in te dienen over misleiding, daar gaat het hier niet over. Ik 
wil wel toevoegen dat hier gaat om online retourneringen, dat wil ik hierbij toevoegen.  
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN: 2 
➔ aangenomen 

 
PM: 07 
VR: Ik ben voor, uit de JD zijn we voorstander van studenten geld geven.  
VR: Je verleent een service aan studenten, daar mogen ook alleen maar studenten lid van 
worden. Het is schadleijk als je hier het geld voor stopt, ze kunnen anders niet bestaan.  
VR: Ik maak me zorgen dat dit financiele ongelijkheid veroorzaakt en ook de mentale gezondheid. 
Dat is een belangrijk argument tegen 
VR: Kort eerder op studentenkorpsen en niet op het gezonden sporten. Deze groep heeft ook 
geen recht op het jeugdsport fonds, zij kunnen zo niet sporten 
ANT: Er moet bezuinigd worden, we moeten kiezen. Deze faciliteiten hebben al heel veel 
voordelen.  
 
STEMMING 
VOOR: 2 
TEGEN:9 
➔ verworpen 

 
 
 
PM: 01 
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VR: Ik sta er neutraal aan. Ik snap de zorgen, tegelijkertijd maak ik me zorgen dat als je versoepelt 
ze geen insentive hebben om aan de normen te voldoen 
VR: Zijn er specifieke dingen die je wil inperken of helemaal 
VR: Op korte termijn logisch, op lange termijn zorgt het juist ervoor dat ze competitiever 
worden. Dus op de lange termijn wordt het een probleem 
VR: Er staat een taskforce, er staat niet schrappen of dingen weghalen. Dat is het doel van de 
motie 
ANT: Het is niet top-down, maar meer bottom-up.  
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN:0 
➔ aangenomen 

 
PM: 02 
STEMMING 
➔ aangenomen 

 
 
PM: 03 
VR: Als je handhaaft op lengte en hoogte handhaaft, hoe zit het dan met bestelwagens. Is het 
niet makkelijk om 4x4 te definiëren? 
VR: Ik ben voor, wel zouden we kunnen toevoegen naar ondernemers.  
VR: Als dit wordt toegevoegd ben ik bereid voor te stemmen 
VR: Wat als je er al een hebt 
ANT: Ja ik vind je een aso met zo’n bak. Maar goed, het gaat om nieuwe vergunning. De huidige 
kan je ophogen. Ik doe de aanpassing over het bestemmingsvervoer toevoegen. 
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN: 1 
➔ aangenomen 

 
PM04: 
VR: De EU doet dat al. Dus ik pleit voor strengere eisen 
ANT: Ik ben het er mee eens. We passen dit aan. Deze huidige versie is quote: nutteloos. Hierom 
pleiten we voor strengere kaders 
STEMMING 
➔ aangenomen 

 
PM13: 
Constaterende dat: 
- De fietsveiligheid in Nederland sterk is afgenomen  
- Het aantal grote auto's fors is toegenomen (autobesitas) 
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- De kans op een dodelijke afloop na een aanrijding met een zware auto 20 procent hoger dan 
gemiddeld is 
- Het aantal ongelukken tussen fietsers met zwaardere auto's zelfs is verdubbeld 
Overwegende dat: 
- Wegpiraten mogen worden bestraft 
- Goed gedrag moet worden beloond 
- Slechts een gedeelte van de eigenaren met een zware auto verantwoordelijk is voor de 
ongelukken 
Spreekt uit dat: 
- Zware auto's die de afgelopen 5 jaar betrokken waren bij een ongeluk moeten worden geweerd 
uit de binnenstad. 
 
VR: Tegen, voorkomen is altijd beter dan genezen. Alleen de binnenstad, dan heel het land. 
VR: Ik wil gewoon al die auto’s verbieden 
VR: Als een auto van dat model iemand aanrijdt, is het dan die auto of dat model 
VR: Onder toezegging dat het wordt ‘veroorzaakt’ ipv betrokken 
VR: Dit is symptoom bestrijding.  
VR: Hoe wil je dit handhaven? 
VR: Het gaat om bepaalde gebieden, je kan dus nog wel buiten deze gebieden komen 
VR: In de toelichting staat over handhaving met camera’s wat is het gevolg van privacy.  
ANT: Ik focus op de binnenstad , het bevordert het autoluw maken. De camera’s staan al op de 
toegangswegen, bijvoorbeeld flitscamera’s. Waarom niet alle auto’s, we willen toch ook 
keuzevrijheid.  
STEMMING 
VOOR: 9 
TEGEN: 2 
➔ aangenomen 

 
PM08: 
Ik trek hem in 
 
PM09: 
VR: Dit gaat er vanuit dat het om Amerikaanse wapens gaan. Is het niet handig om naar Frankrijk 
te kijken en hun kernwapens en daar een NL bevoegdheid te praten 
VR: Wat kunnen wij de Amerikanen bieden 
VR: Wat is de toegevoegde waarde dat wij dit als NL doen en niet als EU 
VR: Gaat dit niet in de weg zitten met gesprekken met Rusland als wij bevoegdheid hebben over 
nucleaire wapens 
VR: In principe heeft Nederland een eigen keuze, ze liggen op Nederlands grondgebied. 
ANT: Met de huidige Amerikaanse regering kunnen we dit niet regelen, maar eventueel een 
volgende wel. Als het gaat om Frankrijk, wij zijn namens de EU daar al in onderhandeling, maar je 
moet je kansen spreiden. Dit is niet om morgen geregeld, maar we zijn in ieder geval dan bezig.  
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STEMMING 
VOOR: 5 
TEGEN: 5 
HERTELLING 
VOOR: 5 
TEGEN 4 
VERWORPEN 
 
PM11AB 
VR: Wat is het verschil tussen A en B. 
VR: Mooi om deze op landelijk congres te behandelen 
ANT: Het register bestaat uit 2 delen. Het ene deel gaat over een database over lobbyisten. De 
ander gaat over wie met wie op welk moment en waarover heeft gepraat. 
PM11A 
STEMMING 
➔ aangenomen 

 
PM11B 
STEMMING 
➔ aangenomen 

 
PM12 
VR: is het niet makkelijk om gewoon naar een moederpartij te gaan en te vragen om zendtijd 
VR: ik snap de strekking, maar ik maak me zorgen dat extreme partijen elke dag heftige berichten 
verspreiden.  
ANT: Over de moederpartij, was het maar zo makkelijk. Zij willen hun eigen naam onder het stuk. 
Over extremepartijen, in theorie zou dat kunnen. In de praktijk zal dit geen verschil maken. Voor 
ons zal het makkelijker worden om jongeren te bereiken. We hebben ook een grondwet die 
bepaalde dingen verbieden. 
STEMMING 
VOOR: 11 
TEGEN: 0 
➔ aangenomen 

 
PM14: 
Een motie waar zelfs de SGP blij van wordt 
Indiener: Jonge Democraten Rotterdam-Zeeland Woordvoerder: Lennart Droppert 
 
Constaterend dat: 
- De luchtkwaliteit in Nederland tot de slechtste van Europa behoort. 
- De vervoerssector verantwoordelijk is voor ongeveer 21% van de nationale CO₂-uitstoot. 
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- In de jaren 80 autoloze zondagen werden ingevoerd, met uitzonderingen voor essentiële 
diensten. 
 
Overwegende dat: 
- Autoloze zondagen bijdragen aan een significante vermindering van CO₂-uitstoot. 
- Autovrije wegen tijdelijk kunnen worden ingezet voor alternatieve doeleinden, zoals concerten 
en recreatie. 
- Autoloze zondagen bijdragen aan een schonere en gezondere leefomgeving. 
- Wanneer mensen de positieve effecten van minder autogebruik ervaren, zij vaker kiezen voor 
duurzame alternatieven. 
 
Spreekt uit dat: 
- De Nederlandse regering jaarlijks een autoloze zondag instelt, volgens dezelfde richtlijnen als 
destijds. 
 
Toelichting: 
- Op autoloze zondagen blijft noodverkeer (politie, brandweer, ambulance) toegestaan, evenals 
openbaar vervoer (bussen) en urgent privévervoer in geval van spoed (bijvoorbeeld een familielid 
in het ziekenhuis). 
- Deze maatregel creëert bewustwording over de impact van autogebruik en toont hoe 
leefbaarder steden en dorpen kunnen worden zonder de dominante aanwezigheid van auto's. 
 
VR: Heb je gekeken naar de economische impact en de impact van andere dingen. Als je nou zegt 
‘we gaan onderzoeken is het oke’ 
VR: Ik ben voor, maar is er gekeken naar hulpdiensten etc. 
ANT: Staat erin. Economische impact zal klein zijn, maar met feestjes etc. zal het ook geld 
opleveren.  
STEMMING 
➔ aangenomen 
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Sluiting 
 
W.v.t.t.k. 

Rondvraag 

Bedanken Stem- en Notulencommissie 

Sluiting door Technisch Voorzitter 

Mededelingen & Aankomende activiteiten 

Sluiting door (vice) Afdelingsvoorzitter 


